ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, РЕГУЛИРУЮЩИХ 

ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 
В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА

НА ТЕРРИТОРИИ КРАСАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САМОЙЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РА
ЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
-Конституция Российской Федерации;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральный  закон    от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Федеральный закон  от 21.07.2014 г. № 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации";

- Постановление  Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 г. № 215 "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)";

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

- Приказ Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 27.03.2009 г. № 93 "О реализации Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Приказ Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 11.08.2010 г. № 313 "О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 г. № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Приказ Федеральной службы государственной статистики от 21.12.2011г. № 503 "Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Закон Саратовской области от 29.07.2009 г. № 104 "Об административных правонарушениях на территории Саратовской области";

- Устав Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области;

- Решение сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области от «23» декабря 2015 г. № 97 «Об утверждении Правил благоустройства на территории Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области ";

- Постановление администрации Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области от «15» апреля 2019 г. № 41 «Об определении мест, предназначенных для выгула домашних животных на территории Красавского муниципального образования  Самойловского муниципального района Саратовской области».
