Прокуратурой Самойловского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 57-летнего жителя Самойловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что 08 мая 2021 года, примерно в 21 час 05 минут, виновный, находясь около на улице Мира с. Полоцкое Самойловского района Саратовской области, осознавая, что он является лицом, подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, и что он находится в состоянии опьянения, в нарушение ПДД стал управлять автомобилем «ВАЗ 111130-20», и на улице Ленина с. Красавка Самойловского района Саратовской области, был остановлен сотрудниками ДПС. При освидетельствовании на состояние алкогольного опьянения с применением технического средства измерения «АЛКОТЕКТОР Юпитер» было установлено состояние алкогольного опьянения.
Приговором Калининского районного суда (3) в р.п. Самойловка Саратовской области виновный осужден по ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 150 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.

Прокуратурой района проверяется законность приговора суда.

Прокурор Самойловского района

старший советник юстиции
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