Уведомление о проведении общественного обсуждения

по проекту постановления «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской  области»
ПРЕДЛАГАЕТСЯ:
Утвердить форму проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской  области», вступающий в силу с 01.03.2022 года.
Каких-либо финансовых затрат, требующих выделения денежных средств из бюджета муниципального образования, не требуется.
Разработчик – администрация Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Срок проведения обсуждения: с 15.12.2021 г. по 29.12.2021 г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 412391, Саратовская область, Самойловский р-н, с.Красавка, ул. Советская, д.93 (Администрация). 

Адрес электронной почты: krasavka.mo@yandex.ru
Контактный телефон:  8(84548) 4-26-90; 4-26-86
Все предложения носят рекомендательный характер.

