Внимание!
Жителям  Красавского МО 

Администрация Красавского муниципального  образования информирует о намерении принять участие в конкурсе по  отбору  инициативных проектов муниципальных образований Саратовской области.
С целью определения приоритетного направления участия в конкурсном отборе предлагаем всем жителям   Красавского МО высказать свое мнение и поддержать инициативу «Замена водонапорной башни Рожновского по адресу: Саратовская область, Самойловский район, на территории Красавского МО, по направлению на юго-восток от плотины пр.Банный на расстоянии 750 м и по направлению на восток от границы с.Полтавка на расстоянии 500 м.  в рамках проекта «Организация в границах поселения водоснабжения населения и водоотведения»  приняв участие в общем собрании граждан, которое состоится 25  января 2023 года в 10-00 часов в Доме культуры с.Полтавка. 
Свои предложения о реализации данного проекта, а также о приоритетных направлениях развития Красавского муниципального образования Вы можете направить на адрес электронной почты krasavka.mo@yandex.ru или при личном посещении администрации Красавского муниципального образования по адресу: с.Красавка, ул.Советская, д. 93  в срок до 10-00 ч. 25  января  2023 г.
